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ZAPISNIK 

9. redne seje Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, 

ki je bila v ponedeljek, 08. 12. 2025, ob 17.30. uri, v sejni sobi Občine Rogatec. 

 

Seje so se udeležili: predsednik Tomaž Mikolič, članice Sonja Kitak, Andreja Novak, Suzana Zalezina 

Opravičeno odsotni: Jolanda Pavlovič 

Ostali prisotni: Anamarija Tepeš, višja svetovalka za družbene dejavnosti 

 

Predlagan in soglasno sprejet je bil naslednji DNEVNI RED: 

1. Predlog spremembe sistemizacije delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto 

za 2025/2026 

2. Predlog spremembe cen programov vrtčevskega varstva v VIZ OŠ Rogatec 

3. Predlog spremembe Pravilnika o postopku sprejema otrok v vrtec VIZ OŠ Rogatec  

4. Predlog spremembe Sklepa o znižanju plačilnega razreda staršem, ki imajo stanovanjski kredit 

5. Razno 

 

1. Predlog spremembe sistemizacije delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec, Enota vrtec, za šolsko leto za 

2025/2026  

 
G. Mikolič je uvodoma predstavil informacije iz priloženega gradiva za 1. točko, nato pa predal besedo ge. 
Tepeš, ki je poudarila bistvene spremembe sistemizacije delovnih mest vrtca za 2025/2026, v primerjavi s 
trenutno potrjeno sistemizacijo, in sicer, eno dodatno sistemizirano delovno mesto vzgojiteljice, ki jo je potrebno 
zaposliti za odprtje novega polovičnega oddelka. Glede na to, da se z dodatnim oddelkom poveča število 
oddelkov s 6 na 7, rezultira to tudi v spremembah sistemizacije kadra, oziroma delovnih mest, ki se jih po 
normativih deležno računa glede na število oddelkov: svetovalna delavka, vzgojiteljica predšolskih otrok za 
zgodnjo obravnavo, organizator prehrane, računovodja, administrator, hišnik. 
Predlagana sprememba je torej pripravljena za 7 oddelkov in bi naj bila v veljavi od 11. 01. 2026 do 31. 08 
2026, ob tem pa se predlaga potrditev najvišjega fleksibilnega normativa za vse oddelke, kot je tudi v trenutni 
sistemizaciji. Za šest oddelkov se predlaga ponovna potrditev najvišjega možnega fleksibilnega normativa, ki 
znaša 2 mesta na oddelek in pa za nov polovični oddelek 1 dodatno mesto. Ga. Zalezina je dodala, da se 
načeloma strinja, da se sprememba potrjuje za obdobje do konca šolskega leta, vendar pa da tekom poletnih 
počitnic verjetno precej otrok v vrtcu manjka in da bi morda zadostovalo, da se nova oseba zaposli do začetka 
poletnih počitnic ter da se na ta način prihrani zneske za plačilo te delavke tekom poletja. Ga. Tepeš je pritrdila, 
da je ta pomislek na mestu, vendar pa da s strani vrtca že nekaj časa prihajajo informacije, da se tekom poletih 
počitnic težko organizirajo za letne dopusta in pa da, otroci I. starostnega obdobja, za katerega je predlagano 
odpiranje polovičnega oddelka, načeloma ne izostajajo poleti iz vrtca. Da so tisti, ki poleti manjkajo, načeloma 
predvsem večji otroci. Hkrati pa, da trenutno  žal ne gre napovedati, koliko otrok bo konkretno izostajalo v poletju 
2026 in v kakšnem obsegu, da bi lahko točno predvideli, kako se bodo združevali oddelki in s tem organiziralo 
delo v vrtcu. G. Mikolič je navezal tematiko na tretjo točko dnevnega reda, v kateri se predlagana sprememba 
Pravilnika o postopku sprejema otrok v vrtec nanaša ravno na poletne mesece, dinamiko katerih se težko 
natančno predvideva in se jo želi nekako regulirati, z umikom začasnih izpisov in s tem nihanja števila vpisanih 
otrok, ki pa lahko vpliva na sistemizacijo. Ga. Tepeš je pojasnila, da se je ta potreba pojavila glede na prakso 
poletja 2025 ter da je za pričakovati, v kolikor se staršem/plačnikom izrecno ne določi, kako ne smejo ravnati 
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glede vrtčevskega varstva otrok, bodo ti vsekakor ravnali sebi v prid, kot tudi vsak posameznik. Ga. Kitak je 
pripomnila, da se glede tega strinja in da je s stališča starša jasno, da se bodo oprli na pisna določila ter da so 
zato ta pomembna. Ga. Zalezina je dodala, da načeloma okoliški vrtci nimajo možnosti začasnega izpisa, zato 
je smotrno to možnost tudi pri nas umakniti ter se s tem izogniti morebitnim potrebam po spremembah 
sistemizacije večkrat tekom leta; s tega vidika, v izogib večkratnim spremembam sistemizacije, se je tudi 
strinjala, da se predlagana sprememba sistemizacije sprejme do konca šolskega leta. Ga. Novak je dodala, da 
je vsekakor pozitivno, da je vrtec prejel toliko vlog za vpis otrok v I. starostno obdobje in da se z odpiranjem 
polovičnega oddelka tem otrokom želi nuditi vrtčevsko varstvo v domačem kraju od samega začetka njihovega 
obiskovanja vrtca. Prav tako je izrazila dilemo s spremembo sistemizacije do začetka poletnih počitnic ali pa do 
konca šolskega leta, vendar pa se strinja, da je konkretno poletno situacijo težko napovedati ter da je na podlagi 
tega predlagano trajanje spremembe smiselno. Ga. Tepeš je še povedala, da kar se tiče letnih dopustov v vrtcu, 
je kar nekaj kadra starejšega in jim s tem pripada višje število dni dopusta in da je to tudi vzrok za težjo 
organizacijo dopustov. Hkrati pa, da je predlog trajanja oblikovan tudi v izogib alternativnim načinom 
zagotavljanja potrebnega kadra, kot je študentsko delo, katerega se je VIZ OŠ Rogatec poslužil v preteklosti. 
G. Mikolič je članice odbora povprašal po njihovem končnem stališču glede obravnavanega predloga, na podlagi 
prejetega gradiva in dodatnih pojasnil ter razprave, nakar so glasovali in soglasno sprejeli naslednji 
 

SKLEP 
 
Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine 
Rogatec, da poda soglasje k predlogu spremembe sistemizacije delovnih mest v VIZ OŠ Rogatec – 
Enota vrtec za šolsko leto 2025/2026 za sedem oddelkov vrtca in soglasje k preseganju normativa števila 
otrok za največ 2 otroka v vsakem oddelku, oziroma največ 1 otroka v polovičnem oddelku. 
 

2. Predlog spremembe cen programov vrtčevskega varstva v VIZ OŠ Rogatec 

 
G. Mikolič je besedo predal ge. Tepeš, ki je predstavila, da pripravljen predlog temelji na predhodno usklajenih 
dogovorih med strokovno službo zavoda in občino. Poglaviten razlog za zvišanje cen so naraščajoči stroški 
dela za ves kader; zaradi odprave plačnih nesorazmerij javnih uslužbencev je bilo znotraj tekočega šolskega 
leta, s 1. 10. 2025, že izvedeno povišanje plače, naslednje pa se bo znotraj šolskega leta zgodilo s 1. 6. 2026. 
Zvišuje se minimalna plača in splošno vsi prispevki. Plača za novo zaposleno osebo v polovičnem oddelku je 
tudi dodaten strošek, vendar se na drugi strani poveča število otrok v I. starostnem obdobju, kar bo v tem delu 
povečalo tudi prihodke. Bo pa nova zaposlena oseba deležna enakih sprememb pri plači kot vsi ostali 
uslužbenci, torej povišanja za odpravo plačnih nesorazmerij (1. 6. 2026), predvidenega povišanja regresa za 
prehrano, usklajevanja plačnih razredov. Povišanje cen programov vrtčevskega varstva znaša za vsako 
starostno obdobje/skupino slabih 10%, kot je približno znašal tudi odstotek pri zadnjem povišanju, za trenutne 
cene, ki veljajo od 1. 1. 2025. Nove cene naj bi stopile v veljavo s 1. 2. 2026, 13 mesecev po zadnji spremembi, 
kar se zdi primerno, saj bi se naj cene usklajevale enkrat letno.  
Člani odbora so se strinjali, da si povišanj sicer nihče ne želi, vendar pa, da je, glede na splošne razmere gibanja 
plač in ostalih stroškov, povišanje pričakovana posledica. Ga. Novak je dodala, da se zdi cena za I. starostno 
obdobje visoka, enako tudi povišanja za ostali skupini, so pa predlagane cene zelo blizu že sprejetim cenam 
Občine Šmarje pri Jelšah, kar nekako podpre zneske. Ga. Tepeš je dodala, da se pričakujejo povišanja cen 
vrtčevskih programov tudi v drugih občinah in da je predlog pripravljen z namenom čim nižjega povišanja, zato 
je opozorila tudi na tabelo, kjer je prikazan del povišanja, ki se konkretno odraža na plačila staršev. Ti so namreč 
razporejeni v 9 dohodkovnih razredov, znotraj katerih jim je določeno plačilo med 0% in maksimalno 77% 
ekonomske cene vrtčevskega varstva. Pokomentirala je trenutno razporeditev staršev po plačnih razredih ter 
zaznane premike v teh, glede na situacijo ob določevanju trenutnih cen. Odbor je nato soglasno sprejel naslednji 
 

SKLEP 
 
Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine 

Rogatec, da sprejme nove predlagane cene programov vrtca, izračunane za 118 otrok v 7 oddelkih vrtca 

na dveh lokacijah, z uveljavitvijo s 1. 2. 2026 v naslednji višini:  

- I. starostno obdobje (starost otrok 1-3 let) …………………………....   736,31 EUR, 

- II. starostno obdobje (starost otrok 4-6 let)….……..……..….……….... 568,49 EUR, 

- kombinirani oddelki……………………...…….……….…………..………. 620,03 EUR. 

 

 

 



 
 

3. Predlog spremembe Pravilnika o postopku sprejema otrok v vrtec VIZ OŠ Rogatec 

 
G. Mikolič je uvodoma predstavil informacije iz priloženega gradiva za 3. točko ter se oprl na razpravo že pri 1. 
točki dnevnega reda, v kateri se je že delno obravnavalo tudi 3. točko. Odbor se je strinjal, da je oscilacije, ki bi 
utegnile ogroziti samo sistemizacijo in pa na drugi strani povzročile nenadne znate stroške proračunu Občine 
Rogatec, potrebno zajeziti ter izključiti opcijo začasnih izpisov. 
Člani so na podlagi prejete dokumentacije, pojasnil in medsebojnega posvetovanja soglasno sprejeli naslednji  

 

SKLEP 

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine 
Rogatec, da sprejme predlagane spremembe Pravilnika o postopku sprejema otrok v vrtec. 
 

4. Predlog spremembe Sklepa o znižanju plačilnega razreda staršem, ki imajo stanovanjski kredit 

 
G. Mikolič je predal besedo ge. Tepeš, ki je pojasnila, da predlagana sprememba temelji na primerih iz prakse 
in iste kratko predstavila. Ga. Zalezina je dodala, da je ta ugodnost znižanja plačila splošno zelo pozitivna za 
starše v naši občini. Odbor je nato razpravljal o problematiki nekaterih priseljenih družin iz tujine, ki se v 
določenih primerih močno opirajo na socialno varstvene prejemke države in se zelo počasi asimilirajo v tukajšnje 
okolje. Prišli so do zaključka, da predlagana sprememba tovrstne skupine prebivalstva ne zajema in da je v tej 
korelaciji skrb po neupravičenem izkoriščanju te ugodnosti odveč. Da se s spremembo možnost te ugodnosti 
razširi na zaposlene starše vrtčevskih otrok s stalnim prebivališčem v občini Rogatec, ki si s stanovanjskim 
kreditom urejajo prvo rešitev stanovanjskega problema znotraj občine Rogatec, z jasno izraženim namenom 
dolgoročnega življenja v občini za voljo česar urejajo tudi čimprejšnjo prijavo stalnega prebivališča svojega 
vrtčevskega otroka na področju občine Rogatec. 
Člani odbora so po razpravi soglasno sprejeli naslednji 
 

SKLEP 
 
Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine 
Rogatec, da sprejme predlog spremembe Sklepa o znižanju plačilnega razreda staršem, ki imajo 
stanovanjski kredit. 
 

5. Razno  

 
G. Mikolič je pozval članice k morebitni razpravi pod točko »razno«. Razprave ni bilo.  
 
Seja se je končala ob 18.30 uri.   

Tomaž Mikolič l.r.                                                                                              

predsednik odbora 

 

 


